
یک ـ تیمز   آزمون آزمایشی مداد رنگی

شماره ي داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

مدت پاسخگویی: 75دقیقه تعداد سؤال: 25

ریاضی

علوم
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1

2

1
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25



گروه تولید و محتوا:

تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

فاطمه صباغیکارشناس اجرایی

  ویراستاري و بازبینی

جمع آوري و ترجمه

نکیسا رحمانی مدیر دپارتمان

الهام صافی

الهه آئینه

آرزو فکريحروف نگاري و صفحه آرایی 
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 ریاضی 

-1  ؟ نیستکدام گزینه یک عدد صحیح  
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3
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3

3
   3(
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   4(
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کدام گزینه با عدد مخلوط 
1

3
6

-2  مرتبط است؟  

7ساعت و 2) 3  دقیقه 1ساعت و 3) 2  دقیقه 6ساعت و  3) 1  6ساعت و 3) 4  دقیقه  دقیقه  

-3  است؟ نادرستکدام گزینه  

  عدد فرد، فرد است.چند ضرب ) 2  ) ضرب سه عدد متوالی زوج است. 1

  ) ضرب یا جمع چند عدد زوج، زوج است.4  ) جمع سه عدد متوالی، زوج است.3

/یک شیشه از نوعی داروحجم   8   5لیتر است. حجم   4  شیشه از این دارو چند لیتر است؟-

4)2  لیتر 4) 1  4)3  لیتر   4)4  لیتر    لیتر  

-5  برابر یکان آن عدد است؟ 3 ،یک از اعداد زیر رقم دهگان هزار در کدام 

1 (18653  2 (197243  3 (94224  4 (28376  

کسان باشـد،  ایـن   . با شرط اینکه رقم یکان و دهگان این عدد یاسترقمی  5، یک عدد 145عدد  6-

  ؟استکدام گزینه  ي یر است. رقم مربوط به خانهذپ بخش 9عدد پنج رقمی بر 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

-7  تقریباً به همان نسبت مستطیل زیر رنگ شده است؟ اه یک از دایره سطح کدام 

1 (  2 (  

3 (  4(   

,بینکدام کسر زیر  
2 5

5 7
-8  قرار دارد؟ 

1(
14

24
   2(

7

35
   3(

7

24
   4(

1

35


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-9  شود؟   84مستطیل برابر  4داخل مستطیل چه عددي قرار دهیم تا حاصل ضرب  

1 (8  2 (2   

3 (6  4 (4   

حاصل عبارت 



1
2

1
1

2

-10     کدام است؟

1(
1

1
3

   2(   3 (1  4 (4   

,  در الگوي داده شده بیستمین عدد کدام است؟    , ,22 24 26    11-

1(6    2 (58  3 (4    4 (62  

/  باشد؟   حاصل عبارت داده شده کدام گزینه می  / /  2 7 5 2 6 7 5   12-

1 (2/32  2 (2/30  3 (5/29  4 (29  

متـر باشـد،    سانتی 52/26مثلث  ي متر است. اگر قاعده سانتی 72/63مثلث متساوي الساقین یک محیط   13-

  متر است؟  طول هر ساق مثلث چند سانتی

1(/37 2   2(/1 68   3 (6/18  4 (24/21  

-14  ترتیب از راست به چپ کدام گزینه است؟ در مثلث داده شده مجموع اعداد سطر بیستم و بیست و یکم به 

1 (2  ،2    

2 (  ،1-   

3 (1- ،   

4 (1- ،1+  
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چه کسري، مساوي 

1

4
-15  باشد؟ می 
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  علوم

احتمالاً یک بیماري مسـري شـیوع پیـدا    «لویی پاستور در بررسی مرگ دسته جمعی کرم ابریشم نوشت   16-

  است.  ....................این جمله یک » کرده است

  ) نظریه4  گیري ) نتیجه3  ) مشاهده2  ) فرضیه1

-17  شود؟ ي زمین یافت می سنگ در کدام لایه فلزات و زغال 

  ) پوسته4  ) گوشته3  ي خارجی ) هسته2  ي درونی ) هسته1

-18  ؟دهند نمینگارها کدام مورد از زلزله را نشان  لرزه 

  ل) مح4  بینی ) پیش3  ) مدت2  ) شدت1

-19  فشانی کدام است؟ قبل از خروج مواد مذاب آتش ربیشترین علت مرگ و می 

  ) ریزش خاکستر4  ) حرارت شدید3  ) انتشار گاز سمی2  ) لرزش شدید زمین1

-20  توان به دفعات بیشتري بازیافت کرد؟  موارد زیر را می یک از کدام 

    لاستیک خودرویک ) 2    مسی ي قابلمهیک ) 1

   A3ورق با کیفیت کاغذیک ) 4    اي ظرف سس شیشهیک ) 3

-21   دارد. ....................ي  آن با عدد صفر فاصله pHباشد،  ....................هرچه یک محلول اسیدي  

  مساويتر ـ  ) رقیق4  تر ـ کمتر ) رقیق3  تر ـ کمتر ) غلیظ2  تر تر ـ بیش ) غلیظ1

-22  کره درکدام منطقه از همه کمتر است؟  ضخامت سنگ 

  ) در سواحل دریا4  ها ) زیر دشت3  ها ) زیر اقیانوس2  ها ) زیر کوه1

-23  لرزه درست است؟  کدام نمودار در مورد زمین 

1 (  2(   

3 (   4 (  
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-24  تر بیان شده است؟  کدام نمودار براي مفهوم داده شده درست 

  ب)   الف) 

  ت)    پ)

  »ت«و  »پ«نمودار ) 4  »ت«و  »الف«نمودار  )3  »پ«و  »ب«نمودار  )2  »ب«و  »الف«نمودار  )1

چسـبانیم، در کـدام    دهیم و یک سکّه را به پارافین می مقداري پارافین شمع قرار می ،در انتهاي یک میله  25-

  افتد؟  صورت سکّه زودتر می

  س مسن) میله از ج1

  ) میله از جنس فولاد2

  ) میله از جنس سرب3

  ) میله از جنس آلومینیوم4

  


